

Время не ждет! Закончить сенокос до начала хлебоуборки

Вести работы на лугах при любой погоде НА СЕНОКОСЕ

Косцы работают звеньями

На лугах колхоза «Советская Сибирь»... Выходит сенокос... Выходит сенокос... Выходит сенокос...

От круглого берега Чулыма и почти до самой деревни раскинулись залуженные луга колхоза «Юбоба»... Выходит сенокос... Выходит сенокос...

состоит из двух звеньев, во главе которых поставлены самые дисциплинированные и опытные работники... Выходит сенокос... Выходит сенокос...

Выпашные планы силовосования

В колхозе имени Куйбышева, Туевского района... Выпашные планы силовосования... Выпашные планы силовосования...

В этом году план заготовки кормов значительно выше прошлогоднего... Выпашные планы силовосования... Выпашные планы силовосования...

В Зырянке затягивают сеноуборку

В колхозе «Ренор», Зырянского района... Затягивают сеноуборку... Затягивают сеноуборку...

Наступила горячая пора заготовки кормов... Затягивают сеноуборку... Затягивают сеноуборку...

Колхоз может лучше контролировать ход заготовок сена... Затягивают сеноуборку... Затягивают сеноуборку...

Организовать учет заготавливаемых кормов

Для учета заготавливаемого сенокоса... Организовать учет заготавливаемых кормов... Организовать учет заготавливаемых кормов...

Каждый сенокосная яма должна быть заномерована... Организовать учет заготавливаемых кормов... Организовать учет заготавливаемых кормов...

Главный зоотехник управления области... Организовать учет заготавливаемых кормов... Организовать учет заготавливаемых кормов...

Успехи Московской области в электрификации колхозов

Колхозники Московской области ежесуточно шестнадцать коллективов промышленности... Успехи Московской области в электрификации колхозов...

В течение месяца в колхозах Московской области находится в эксплуатации 18 тысяч киловатт... Успехи Московской области в электрификации колхозов...

Восстановление помощи колхозам шестифутовыми электростанциями... Успехи Московской области в электрификации колхозов...

Заводы им. Сталина, «Серп и молот», «Коммунарка», «Москвич»... Успехи Московской области в электрификации колхозов...

Прием в юридические школы

Число желающих поступить в юридические школы Министерства юстиции СССР... Прием в юридические школы...

В техническом совете Министерства сельского хозяйства СССР

В Министерстве сельского хозяйства СССР состоялось заседание технического совета... В техническом совете Министерства сельского хозяйства СССР...

Открылся четвертый областной съезд сельских врачей

В институте физических методов лечения открылся четвертый областной съезд сельских врачей... Открылся четвертый областной съезд сельских врачей...

УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

ЗАПОРНОЕ. В области уборки урожая... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

СИМФЕРОПОЛЬ. На полях Крыма развернулась массовая уборка хлеба... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

ГОСТИНАВА. В области уборки урожая... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

В своем докладе он отметил, что земледельческие районы области отличаются высоким уровнем производства... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

ЧИНКИН. Большинство комбайнеров Келеуской МТС установили на своих агрегатах электросветовые, спонорные лампы... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

ВОЛОКОЛАМСК (Московский район). 11 июля (ТАСС). МТС района получили от промышленности столичные комбайны... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ... УБОРА И СЛАНА ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ...

ВСЕ РАБОТЫ ПРОВОДИТ МТС

В процессе работ, не предусмотренных договором, вывоза навоза, подкормки скота... ВСЕ РАБОТЫ ПРОВОДИТ МТС... ВСЕ РАБОТЫ ПРОВОДИТ МТС...

НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ

На московском стадионе «Динамо» 9 июля состоялся овертайм матча на первенство страны по футболу... НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ... НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ...

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КРЕДИТЫ

Винница, 9 июля (ТАСС). Колхозы Винницкой области с начала года внесли на пополнение нецелевых фондов колхозов... ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КРЕДИТЫ... ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КРЕДИТЫ...

Волжской станице

Волжская станица... Волжской станице... Волжской станице...

Волжской станице

Волжская станица... Волжской станице... Волжской станице...





Митинг в Милане в честь Второго Всемирного конгресса профсоюзов

МИЛАН, 11 июля. (ТАСС). Не сколько десятков тысяч делегатов Милана, вместе с прибывшими сюда делегациями трудящихся различных провинций Советского Союза, участвовали в митинге в честь Второго Всемирного конгресса профсоюзов. На празднично украшенной площадке перед зданием театра, в котором происходил конгресс, собралась масса людей...

Второй Всемирный конгресс профсоюзов, представляющий почти 72 миллиона трудящихся в 125 странах мира, независимо от их расы, национальности, политических и религиозных убеждений, разработал общий план борьбы за укрепление единства рабочего класса, за демократическое участие трудящихся в управлении экономикой и социальное положение трудящихся. Будут уверены, что ВФП обеспечит выполнение этих решений.

По окончании шестидесяти минут митинг в честь десятков конгрессов. Секретарь итальянской конфедерации труда и член исполкома ВФП Салли в своем выступлении указал, что рабочий класс Европы и Америки одуховенно демонстрирует свою солидарность с целями и решениями ВФП.

Генеральный секретарь ВФП Салли приветствовал возрождение профсоюзного движения в Италии, указав на то, что фашизм и немалое укрепление единой профсоюзной организации итальянских трудящихся свидетельствуют о возможности международного профсоюзного движения, нашедшего свое выражение во втором Всемирном конгрессе профсоюзов, сказал Салли, оставаясь при этом уверенным, что все, что желает встать на пути прогресса всего человечества, побеждает.

Американская общественность выступает против Атлантического договора

ВАШИНГТОН, 10 июля. (ТАСС). В связи с приближением момента голосования в Конгрессе США по ратификации Северо-атлантического пакта, который состоится на следующей неделе, сенатор республиканцев Кекс (от штата Миссури) высказался против пакта. Программа вооружения, сопровождающая Атлантический договор, сказал Кекс, обидела американцев в бесчисленное количество миллиардов долларов. По словам Кекса, другая причина, по которой он возражает против Северо-атлантического пакта, заключается в том, что этот пакт представляет собой «кодекс Организации Объединенных Наций и возвращение вместо этого к старому методу военных союзов и политических альянсов, в прошлом привнесшим миру так много несчастий».

Прогрессивные группы продолжают настаивать на том, что пакт не должен быть ратифицирован. Многие считают невероятным, что так скоро после ужасных разрушений и опустошения, вызванных войной, возникнет возможность новой, еще более ужасной войны. —

РЕЗОЛЮЦИЯ ВТОРОГО ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА ПРОФСОЮЗОВ В ЗАЩИТУ 10 ГРЕЧЕСКИХ МОРЯКОВ

МИЛАН, 11 июля. (ТАСС). Второй Всемирный конгресс профсоюзов принял резолюцию в защиту 10 греческих моряков, пострадавших в результате организации Греческой революции. После освобождения страны они борются за все демократические и социальные права греческих трудящихся. За беззастенчивое слушание своему народу греческие моряки были в 1948 году приговорены к смертной казни. Этот злодейский приговор был отменен в результате только благодаря вмешательству демократических общественных организаций и Греческого профсоюзного союза.

Шефы колхоза

Уважаем молодежь семхоза «Ударник», Пыльино-Троицкого района, своих шефов — комсомольцев райдрагостроя. Комсомольцы проводят большую культурно-воспитательную работу среди молодежи колхоза. Во время весенних полевых работ они оборудовали колхозный полевой стан, организовали регулярный выпуск степной газеты и бросили много листов.

Лейбористское правительство решило объявить чрезвычайное положение в лондонском порту

ЛОНДОН, 11 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня вечером лейбористское правительство решило объявить чрезвычайное положение в связи с конфликтом в лондонском порту.

Министр внутренних дел Чехословакии выдвинул ультиматум

Министр внутренних дел Чехословакии выдвинул ультиматум, по которому войдут в силу в ночь на 12 июля.

Вторые сыны рабочего класса, они были активными бойцами движения сопротивления в период гитлеровской оккупации Греции. После освобождения страны они борются за все демократические и социальные права греческих трудящихся. За беззастенчивое слушание своему народу греческие моряки были в 1948 году приговорены к смертной казни. Этот злодейский приговор был отменен в результате только благодаря вмешательству демократических общественных организаций и Греческого профсоюзного союза.

Однако греческие монархо-фашисты жаждут расправы над осужденными моряками. ВФП, в частности, требует, чтобы Второй Всемирный конгресс профсоюзов от имени 71,5 миллиона трудящихся потребовал от греческого правительства немедленно освобождения этих греческих моряков и возмещения им материального ущерба. Конгресс поручает генеральному секретарю ВФП предпринять необходимые шаги для того, чтобы в соответствии с уставом Греческой революции, Англии и США в духе настоящей резолюции.

Предвыборная программа КПГ в Западной Германии

Агентство АДН из Франкфурта-на-Майне сообщает, что в связи с предстоящими 14 августа выборами в тектландском ландтаге коммунистическая партия Германии опубликовала 8 июля предвыборную программу. В программе дается следующая оценка положения в стране: «Наш народ и наше отечество находится в тяжелейшем положении. Рабочий класс, оккупированная и лишённая мирного договора Германия является нежелательной и парализующей для всего государства буржуазной и реакционной империалистской, которые хотят уничтожить немецкую экономику, разрушить мирную экономику, задушить немецкую внутреннюю и внешнюю торговлю, с помощью извращенных кредитов подвигают наш народ и превращают в новую Германию в поле брани в новой войне против Советского Союза».

КПГ указывает, что ведущим национальным фронтом является поэтому делом всех немцев, невзирая на партийные различия. НЦГ предлагает выбрать в качестве кандидата в чехословацком парламенте коммуниста Макс Рейман является символом борьбы немцев за справедливое дело.

Отъезд из Софии советской правительственной делегации и делегации трудящихся Москвы, Ленинграда и Украины

СОФИЯ, 11 июля. (ТАСС). Сегодня утром выехали в Москву советская правительственная делегация во главе с тов. К. В. Воронцовым, присутствовавшая на похоронах Г. М. Димитрова, а также делегация трудящихся СССР в Болгарии во главе с тов. С. Тем в поездку выехали члены делегации трудящихся Москвы, Ленинграда и Украины.

Искусственное оплодотворение озимой ржи

В колхозе Асиновского района ошской области оплодотворение озимой ржи по методу академика Д. Л. Яковлева. В райкомхозе артели «Красный луч» под руководством агронома тов. Спругина оплодотворение ржи проведено на площади 40 гектаров.

Круглые сутни — на пастбищах

Колхоз «Объединение», Ковнево-Ковского района, имеет крупные изюмные пастбища. На летних пастбищах имеются загоны с насадами. Большое внимание уделяется содержанию молодого скота, который находится на пастбищах круглые сутни. Круглопустошь содержание скота на пастбищах применяется и в ряде других колхозов района, в частности, в артелях «Заряны Ленинск», «Красный берег» и др.

Краткие сообщения

О свыше 10 тысяч бастующих. Репрессии лейбористского правительства против английских рабочих, которые в течение нескольких недель бастуют в знак солидарности с бастующими канадцами и шотландцами. Число бастующих превысило 10,000 человек.

О аграрных постановлениях восточной Германии

Восточная Германия объявила аграрные постановления, которые являются шагом вперед в развитии сельского хозяйства. Постановления предусматривают увеличение производства зерна, картофеля и других сельскохозяйственных культур.

Встреча с медведями

Лесничий Угу-Юльское лесничества в Пыльино-Троицком районе тов. Ф. С. Мельниковых вальдером возмущался из тайги. По дороге в лесничестве он встретил медведя, который начался на него, он шел прямо на человека. Лесничий вскинул ружье и в упор застрелил зверя. Но в это время медведь прыгнул на шею бегущей второй, которая медведь, редко встречающийся в северных лесах. Мельников, увидев, что медведь переставил ружье и новым выстрелом свалил второго хищника.

Извещение

13 июля, в 7 часов вечера, в паркинге на базе Кувшиновского РК ВКП(б) (пр. Подгорный, 13) для лекторов и докладчиков города состоится институтский вечер. День Восточного Флота СССР (дополнительно Сидоров), День Военно-Морского Флота СССР (дополнительно тов. Гурьев).

Зам. ответственного редактора

П. А. САДОВ.

Празднование XXVIII годовщины народной революции в МНР

УЛАН-БАТОР, 11 июля. (ТАСС). Монгольский народ празднует двадцать восьмую годовщину народной революции в Монголии. На традиционные праздничные торжества в столицу пришло много тысяч трудящихся соотечественников из разных отдаленных районов страны. Уланы Улан-Батора, площадью пролегли торжественно. На национальных флагах и лозунгах. На промышленных и общественных зданиях — портреты Ленина и Сталина.

Участники торжественного собрания с большим подъемом приняли приветственные послания Кувшиновского РК ВКП(б) и тов. Сталина. В. М. Молотова, Н. М. Швернигу и маршалу Чойбалсану. Сегодня в Улан-Баторе состоялся монгольско-русский митинг, демонстрируя трудящимся и партиям Советского Союза и Монголии, что в будущем, самостоятельно трудясь для дальнейшего повышения своего благосостояния и укрепления единства своего любимого родины. Как всегда, в этот день всенародно торжественно инициативу строительства Союзного Союза, первое слово которой благодарности отнесено тов. Сталину, благодаря постоянной заботе и вниманию которого наш народ живет счастливо и свободно.

ГОРСАД ЛЕТНИЙ ТЕАТР

Последние спектакли Красноярского театра музыкальной комедии

13 июля — «ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ»  
14 июля — «ДОЛГОЛА»  
15 июля — «ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ»  
16 июля — «М-ЛЬ НИТУШ»  
17 июля — «ВЕДЕЛАЯ ВДОВА»  
18 июля — «БАБЕРА»  
В саду скелетно ГУЛЯНЬЯ.

ОДНОДНЕВНАЯ ВЫСТАВКА ОХОТНИЧЬИХ СОБАК

На выставке обязательно показать следующие породы: лайки, гончие, борзые, pointer, сеттеры; английские, ирландские, черно-подпалые (горные); континентальные легавые (курцшары), спаньели, таксы и фокстеры.

В КИНОТЕАТРАХ

КИНО И. М. ГОРЬКОГО: новый художественный фильм «ЦЫГАНСКИЙ БАРОН»  
Начало: 12 ч., 1 ч. 50 м., 3 ч. 40 м., 5 ч., 7 ч., 9 ч., 11 ч., 11 ч. 15 м.  
КИНО И. И. ЧЕРНЫХ: новый художественный фильм «ТРИ ВСТРЕЧИ»  
Начало: 12 ч., 1 ч. 45 м., 3 ч. 30 м., 5 ч., 7 ч., 8 ч., 4 ч. 45 м., 10 ч., 11 ч.  
Малый зал «Объединенный»  
Начало: 8 ч., 10 ч., 12 ч.  
Касса — 11 часов дня.  
С 14 июля новый художественный фильм «ТОРГОВЫЕ ЖИЗНИ»  
Начало: 3 ч., 5 ч., 7 ч., 9 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч.

В КИНОТЕАТРАХ

КИНО И. М. ГОРЬКОГО: новый художественный фильм «ЦЫГАНСКИЙ БАРОН»  
Начало: 12 ч., 1 ч. 50 м., 3 ч. 40 м., 5 ч., 7 ч., 9 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч.

В КИНОТЕАТРАХ

КИНО И. М. ГОРЬКОГО: новый художественный фильм «ЦЫГАНСКИЙ БАРОН»  
Начало: 12 ч., 1 ч. 50 м., 3 ч. 40 м., 5 ч., 7 ч., 9 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч., 11 ч.

ТОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГОСФИЛМАРМИЯ

В ПОМЕЩЕНИИ ОБЛАДРАТЕЛА ГАСТРОЛ Московского государственного

ЦИГАНСКОГО ТЕАТРА «РОМЭН» при участии заслуженных артистов республики М. В. Скворцова и И. М. Ром-Левалева. ТОЛЬКО ДВА ДНЯ 13 июля. Вечер цыганской песни и пляски.

Честный обманщик

(музыкальный вальс в 3 действиях). НАЧАЛО В 9 ЧАСОВ ВЕЧЕРА. Касса — 12 ч. дня до 4 ч. и с 6 до 9 ч. веч. В АНТРАКТАХ ИГРАЕТ ДУХОВОЙ ОРКЕСТР. Коллективные заявки принимаются по тел. №№ 44-87 и 47-35.

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на один месяц — 5 рублей, на три месяца — 15 рублей, на полгода — 30 рублей, на год — 60 рублей, до конца года — 25 рублей. Подписка принимается во всех отделениях и конторах связи. Бюджетная подписка принимается в городском и районных конторах связи. Томскому лесотехническому техникуму НУЖНЫ ПРЕПОДАВАТЕЛИ русского языка и литературы, общественных дисциплин, механизация лесозаготовок и немецкого языка, а также механики лесных машин, трактористов и трактористов. Объявления принимаются в редакции: Дачный городок за рекой Томь. Томскому лесотехническому техникуму НУЖНЫ ПРЕПОДАВАТЕЛИ русского языка и литературы, общественных дисциплин, механизация лесозаготовок и немецкого языка, а также механики лесных машин, трактористов и трактористов. Объявления принимаются в редакции: Дачный городок за рекой Томь.